
 

  1 

 

GOVERNO FEDERAL 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

CAMPUS JORGE AMADO 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS 

BACHARELADO EM POLÍTICAS PÚBLICAS 

 

ATA DA 1A REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

BACHARELADO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, DO CENTRO DE 

FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS 

SOCIAIS DO CAMPUS JORGE AMADO, REALIZADA EM 02 DE 

FEVEREIRO DE 2022 

No dia 02 de fevereiro de 2022 às 9h iniciou-se a primeira reunião ordinária do Colegiado 

do Bacharelado em Políticas Públicas (BPP) do Centro de Formação em Políticas Públicas 

e Tecnologias Sociais (CFPPTS) do Campus Jorge Amado (CJA), com a presença do 

coordenador Prof. Márcio Augusto Vicente de Carvalho, das docentes Grasiely Faccin 

Borges, Paula Peixoto Messias Barreto e Sílvia Kimo Costa e do representante discente 

Éder Pinho Magalhães. No ponto de pauta 1. Informes, Profa. Sílvia informa que a previsão 

para completar a obra do CJA na CEPLAC deve ser para depois de março. O prédio de 

Gestão Acadêmica também está em fase de acabamento. No ponto de pauta 2. Ajustes 

no Planejamento 2022.1, Prof. Márcio lembrou os presentes que o planejamento do BPP 

para 2022 já foi aprovado ano passado. Neste momento, trata-se apenas de pequenos 

ajustes e de se confirmar quais docentes serão sugeridos ao decanato para cada 

componente curricular. A Profa. Maria do Carmo, do IHAC-CSC, se disponibilizou a 

ministrar o CC PTS0299 - DIREITO DO ESTADO: ESTUDOS CONSTITUCIONAIS. Prof. 

Márcio afirmou que os CCs PTS0304 - DIREITO DO ESTADO: ESTUDOS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA e PTS0319 - RACISMO ESTRUTURAL, INSTITUCIONAL, 

CORDIAL E ESTRUTURA PÚBLICA BRASILEIRA ficam adiados para oferta em 2022.2. 3. 

Discussão sobre retorno presencial às aulas. Laboratórios e salas de aulas já estão com 

os switches instalados, o que vai possibilitar a transmissão de aulas. Não consideramos 

possível retornar as aulas presenciais em Ferradas. Profa. Sílvia afirma que apenas 6 salas 

em Ferradas permitem a ventilação cruzada. As salas menores não têm segurança 

sanitária. O colegiado concorda em manter todas as aulas do curso on-line para o 

quadrimestre 2022.1. No último ponto de pauta, 4. O que ocorrer, Prof. Márcio afirma que 

estamos aguardando a visita do INEP, ainda sem data marcada, e monitorando a 

possibilidade de nossos estudantes realizarem o ENADE, que está atrasado por causa da 

pandemia. Sem mais para o momento, eu, Márcio Augusto Vicente de Carvalho redigi a 

presente ata que vai por mim e pelos demais presentes assinada digitalmente. 
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